

Вошли в олимпийскую сборную России

В состав сборной России по шорттреку, которая примет участие в XXIV зимних Олимпийских играх в Пекине, включены две воспитанницы рыбинской спортивной школы олимпийского резерва №4 Елена Серегина и Анна Вострикова.

Девушки в настоящее время находятся на тренировочных сборах в Новогорске.

- Спортсменки показали отличные результаты на этапах Кубка мира, что позволило им попасть в национальную сборную, - отметила заместитель директора департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области Анна Иванова. - 27 января команда должна вылететь в Пекин, чтобы акклиматизироваться за оставшиеся до старта Олимпиады дни. Уверена, у девушек есть все шансы на медали.

Олимпийские игры в Пекине будут проходить с 4 по 20 февраля. В 15 видах спорта разыграют 107 комплектов медалей.



Елена Серегина.

ВКонтакте

- Начиная с 2010 года Рыбинск всегда представлял страну на Олимпийских играх, однако в этот раз сразу две спортсменки попали в список участников, - подчеркнул президент федерации конькобежного спорта Ярославской области Сергей Шлеммин. - Елена и Анна - сильные соперницы и могут побороться за награды. Обе спортсменки перспективные. Сейчас самое главное, чтобы они поверили в себя до старта.